

## 南阳市第二人民医院开展重阳节庆祝活动

## 情暖桑榆 欢度重阳

□本报记者 王渊博 通讯员 于磊 文/图



官庄康养中心环境优美,树木郁郁葱葱

金秋送爽佳节至,丹桂飘香庆重阳。10月23日,南阳市第二人民医院邀请部分离退休老同志召开重阳节座谈会并参观官庄康养中心,共庆佳节、共谋发展。

## 共庆佳节 共谋发展

当天上午,该院会议室欢声笑语,喜庆祥和,2023年重阳节座谈会召开,该院党委书记、院长丁旭萌,党委副书记秦永跃、工会主席孙新超,副院长杨军等与医院离退休老同志齐聚一堂,分享欢乐,共叙友情,欢度重阳佳节,传承敬老美德,共商医院发展大计。

丁旭萌向离退休老同志致以节日的祝贺和诚挚的问候,感谢他们长期以来对医院发展的关心和支持,并就医院近年来的发

展情况,以及下一步的工作思路和规划向大家详细介绍。他说,在医院砥砺前行历程中,正是因为有了离退休老同志们的艰苦奋斗和无私付出,医院才会取得了今天的成就。他殷切希望老同志们在保重身体的同时,一如既往地理解、支持和关心医院的建设与发展,建言献策发挥余热,共同开创医院更加美好的未来。丁旭萌表示,将不辜负离退休老同志的期望,与全院职工一起,为医院美好的明天

而努力奋斗。

离退休老同志们对医院的发展积极建言献策,他们为医院能有今天的发展感到由衷高兴和自豪,更对医院的明天充满信心和希望。大家纷纷表示,医院是他们一起工作、一起奋斗过的地方,这里有他们割舍不下的情怀,有着他们共同美好的记忆;感谢医院提供团聚机会,让大家能够坐在一起叙叙旧、聊聊天,大家看到如今蓬勃发展的医院,心里都感到很温暖、很激动。

## 医养结合 守护健康

座谈会后,医院领导及相关部门负责人陪同离退休老同志参观了南阳市第二人民医院官庄康养中心。

该建设项目是充分利用官庄工区涧河社区服务中心改造成的一个集医疗、护理、康复、养老、健康管理等为一体的康养中心。官庄康养中心项目融合医疗和养老两方面资源,借助互联网技术开展智慧康养服务,将智能化的产品和服务引入到康养中去,为老年人提供及时、高效、便捷、智慧化的医养融合服务。该项目建成后,将开创南阳市官庄工区“医、护、养、学、研一体化新型服务模式”的先河,满足工区周边人民群众医疗保健、健康养老需求,为老年人提供系统性、针对性

的医疗、养老服务,满足社会多层次、高品质的养老需求。

踏入官庄康养中心,这里绿草如茵、树木葱郁、空气清新,犹如走进了美丽的大花园。“呼吸着富含氧离子的空气,瞬间觉得神清气爽了。”老同志们一边走一边开心交流。

“这里是餐厅,落地窗设计,配备中央空调。”该项目负责人向大家介绍。有人忍不住坐下来体验,“餐椅坐着真舒服,吃过饭后和伙伴打打牌,肯定很惬意。”

“这里环境整洁舒适,宽敞明亮,设计科学时尚,既有独立空间,又和外面会客厅相通,可以一人独处,也可以喊一两好友喝茶聊天,想想这样的生活

就很期待呀。”套间现代化、人性化的设计,让老同志们流连忘返。

“姑娘,这个是什么设备?”“阿姨,这是水疗舱。”在中医理疗厅,多种理疗设备吸引了老人们的目光,大家不由自主地停下来现场体验操作。

“来了就不想走了!希望这儿快点投入使用,我要第一批入住体验。”阳光下、欢笑中,老同志们对官庄康养中心建设连连称赞。

此次活动让离退休老同志充分感受到医院的关怀与温暖。今年以来,该院不断创新活动形式,增强离退休老同志的获得感、幸福感、归属感,持续打造患者满意、职工幸福、社会赞誉的卓越医院。⑤2

## 市教育局离退休党支部开展主题教育活动

不忘初心  
老有所为再建新功

本报讯(记者 王雪 全媒体记者 王丙双 通讯员 王素平)10月20日,市教育局离退休党支部开展主题教育暨重阳节活动,旨在进一步加强党性修养,坚定理想信念,继续发挥老党员的传帮带作用。

活动期间,老党员们先后参观了邹庄村文化广场、南水北调中线工程渠首大坝、南水北调浙川移民展览馆、南水北调引丹会战指挥部旧址等地,领悟南水北调移民精神,近距离感受南水北调的丰功伟绩。

随后,老党员们来到九重镇渠首朝阳小学,认真了解学校的办学体系、服务范围、学生人数、留守儿童、校园环境卫生、安全隐患排查、师生生活

以及学校后续发展等情况。老党员们与渠首朝阳小学负责人深入交流与探讨,并提出中肯的建议;深入课堂,与师生亲切交谈,勉励学生珍惜今天的学习机会,长大成材,建设祖国、回报家乡、回馈社会。

通过此次主题活动,老党员们纷纷表示,南水北调精神是一笔宝贵的精神财富,是一种催人奋进的精神力量,他们的思想产生了强烈共鸣,受到了一次深刻的教育。大家表示,离退休党支部全体党员将认真学习和弘扬伟大的南水北调精神,继续发挥余热,忠于党的事业,积极为南阳建设教育强市、打造全省教育高地、全国教育名地建言献策。⑤2

## 社旗县举办孝善敬老文化活动

尊老爱老  
用心讲好重阳故事

本报讯(通讯员 刘世良)“今儿个开心、得劲儿!家门口连看代直播,一个字那叫爽,给网友和粉丝们现场分享咱这精美的孝善文化大餐。”10月23日,在社旗县“重阳节——孝善敬老文化大餐”活动现场,网红达人周玉白开心地谈。

为弘扬中华优秀传统文化,传承敬老孝善的传统美德,进一步在全社会营造尊老、敬老、爱老的良好氛围,构建乡村文明幸福星,社旗县委宣传部和社旗县新时代文明实践中心在大冯营镇文化周庄举办重阳节孝善敬老文化活动。

文化活动在嘹亮的国歌声中拉开帷幕,儿童鼓《呱呱呱练习曲》、戏曲《寇准背靴》选段、诗歌吟唱《诗韵四季》、幼儿武术《功夫宝宝棒棒棒》、《民间文

艺早船》等丰富多彩的文艺表演,点亮了“文化周庄不是梦”的亮丽名片,点亮了重阳节的孝善敬老的时代内涵。

活动现场,大冯营镇党委、政府对“乡村光荣榜”代表人物进行表彰,社旗县卫健委组织的医疗志愿服务队对现场的群众进行义诊,周庄爱乡会为周庄村80岁以上的老人精心准备了礼物。乡亲们还动手包饺子,为老人们带来了一道丰盛的大餐。

“我们深入挖掘中华孝道文化蕴含的思想观念、人文精神、道德规范,从而在全社会倡树尊老、爱老、敬老的良好风尚,让中华优秀传统文化与社会主义核心价值观深深融入并植根于广大群众的心田,使文明新风劲吹社旗大地。”社旗县委宣传部部长赵向龙如是说。⑤2